

ПОСЕЛОК ПЕСОЧНЫЙ: АВАРИЙНЫЕ ДОМА РАССЕЛИТ ГОРОД



РУКОВОДИТЕЛИ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА И МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВСТРЕТИЛИСЬ С ЖИТЕЛЯМИ ПОСЕЛКА ПЕСОЧНЫЙ

Встреча прошла в Доме культуры во время годового отчета органов местного самоуправления поселка. На собрании присутствовал первый заместитель главы администрации Курортного района Андрей Константинов и депутат ЗакСа Анатолий Кривенченко.

Самые наиболее волнующие вопросы – одни и те же из года в год: судьба ветхих домов Военно-морского городка и газификация этой территории. Напомним, несколько лет назад ВМГ вошел в петербургскую программу «Реновация», утвержденную законом Санкт-Петербурга. Отжившие свой срок дома должны были быть расселены за счет инвестора, которому после их сноса доставалась для развития привлекательная территория в центре поселка. Тем не менее, застройщик не реализовал столь интересное предложение и программа «забуксовала».

Выступая перед собравшимися в зале, Андрей Константинов сказал: «Сегодня город, не дожидаясь инвестора, взялся за расселение аварийного фонда ВМГ. Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Сергеевич Полтавченко распорядился, чтобы все 195 домов были обследованы. Те из них, в которых будет выявлено недопустимое состояние несущих конструкций, будут расселены за счет городского бюджета. Там, где возможно, будет проведена газификация. Источник финансирования – средства ООО «ПетербургГаз» и личные средства собственников помещений».

ГЛАВНОЕ – БЛАГОУСТРОЙСТВО!

С отчетом по вопросам местного значения выступила глава МО – председатель муниципального совета Елена

Чапаева и глава местной администрации МО Алла Шувалова. Львиная доля средств бюджета МО пошла на благоустройство – 61%. Была комплексно благоустроена внутридворовая территория по ул. Белоостровской, 1. Там появилась детская площадка, зона отдыха для взрослых, краси-

Ленинградской установлен памятный знак «Свеча памяти». Уникальную книгу, в которой кроме имен фронтовиков, вошли редкие фотографии, документы, воспоминания, издали органы местного самоуправления п. Песочный.

Еще одна важная статья расходов – ремонт и текущее

В Курортном районе проходят встречи руководителей администрации района с жителями муниципальных образований и отчеты органов местного самоуправления. 16 марта состоится отчетное мероприятие МО г. Сестрорецка. 17 марта в поселке Белоостров. 18 марта в Смолячково и Репине. 24 марта в Ушкове, 25 марта в Серове

вая крытая контейнерная площадка и две парковки. За зону отдыха у библиотеки – «Басни Крылова» – песоченцы удостоились призового места в городском конкурсе. Еще одна новая спортивная площадка построена на ул. Ленинградской, 70/1. За большую парковку у НИИ онкологии муниципалам теперь благодарны не только местные жители, но и все пациенты медицинских центров Песочного.

ЖИТЕЛЕЙ ОБЪЕДИНИЛА ПАМЯТЬ О ЗЕМЛЯКАХ

Главный проект, реализованный в год 70-летия Великой Победы, это установка памятного знака в честь 910 песочинцев, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны. Он сплотил жителей поселка: активно включилась молодежь, школьники, педагоги, ветераны. Энтузиасты под руководством библиотекаря-краеведа Любови Бронзовой внимательно изучали архивные данные из многих источников и написали «Книгу Памяти», в которую вошли 910 имен фронтовиков Великой Отечественной. В честь каждого из них на пересечении ул. Советской и

содержание дорог местного значения. Никогда еще не удавалось отремонтировать столько проездов для транспорта, как в минувшем году. На эти важные цели ушло 31% местного бюджета.

Елена Чапаева рассказала о реализации социальных проектов. Во-первых, п. Песочный занял призовое место в городе по антинаркотической пропаганде. Во-вторых, в отчетном году увеличилось количество семейных праздников, финансируемых муниципалами. Так, перед Новым годом всех детей из малообеспеченных семей, опекаемых и детей-инвалидов пригласили на муниципальную елку в ДК. Для детей было организовано 6 локальных праздников на детских площадках и один общий, создающий новогоднее настроение – днем 31 декабря у Дома культуры.

Жители работу органов местного самоуправления одобрили и даже написали коллективное благодарственное письмо. По мнению депутата Анатолия Кривенченко в пос. Песочный всегда была сильная, ответственная, открытая, неравнодушная муниципальная власть. И сегодня традиции продолжают.

Лариса Голубева